
Cerveza, Hidrocarburos y Labores del Tabaco, se le añadirá el resultado de las 
siguientes expresiones matemáticas:

a) Alcohol, Bebidas Derivadas y Productos Intermedios:

Ajuste = a RRAD + (a – b) H

Siendo:

H = RRTC + RRN
RRTC = Recaudación real anual del territorio común por el Impuesto Especial 

de Fabricación sobre el Alcohol y Bebidas Derivadas y Productos Intermedios.
RRN = Recaudación real anual de Navarra por el Impuesto Especial de 

Fabricación sobre el Alcohol y Bebidas Derivadas y Productos Intermedios.
RRAD = Recaudación real anual por Importaciones por el Impuesto Especial de 

Fabricación sobre el Alcohol y Bebidas Derivadas y Productos Intermedios.

b) Cerveza:

Ajuste = a' RRAD + (a' – b') H

Siendo:

H = RRTC + RRN
RRTC = Recaudación real anual del territorio común por el Impuesto Especial 

de Fabricación sobre la Cerveza.
RRN = Recaudación real anual de Navarra por el Impuesto Especial de 

Fabricación sobre la Cerveza.
RRAD = Recaudación real anual por Importaciones por el Impuesto Especial de 

Fabricación sobre la Cerveza.

c) Hidrocarburos:

Ajuste = a'' RRAD + (a'' – b'') H

Siendo:

H = RRTC + RRN
RRTC = Recaudación real anual del territorio común por el Impuesto Especial 

sobre Hidrocarburos.
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